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Spoštovane stanovalke, stanovalci

in svojci!

„To smo mi. SeneCura Pivka, Dom prijaznih in srčnih ljudi. S skrbnostjo in

občutkom skrbimo za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali prepreka. Tu smo

za vas, da krajšamo vam čas in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da se

bomo trudili še naprej, da boste naši dragi stanovalci in svojci, na nas ponosni

kot doslej.“



ROJSTNI DNEVI 
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VSE NAJBOLJŠE!

Ob vašem posebnem dnevu vam iz srca želimo vse 

najboljše!

Vse osebje doma, smo veseli, da smo del vašega življenja. 

Hvala, da nas obogatite s svojo prisotnostjo, nasmehi in 

zgodbami. Naj bo to leto polno zdravja, sreče in lepih 

trenutkov, preživetih v dobri družbi.

Naj bo vaš dan poln ljubezni in veselja – to si zaslužite!

VSE NAJBOLJŠE STANOVALCEM V 

MESECU MAJU IN JUNIJU!



GASILSKA VAJA
Prvi dnevi junija so bili v našem 

domu vse prej kot običajni. 

Namesto običajnega mirnega 

dopoldneva so nas predramile 

sirene, hitri koraki in prizori, ki bi 

jih običajno povezovali z resnimi 

intervencijami. A tokrat je šlo – na 

srečo – le za vajo. 

V vaji so sodelovali PGD Pivka, 

Košana, Zagorje ter Palčje, ki so 

skupaj prikazali, kako pomembno 

je medsebojno sodelovanje, 

usklajenost in hitro ukrepanje v 

primeru požara ali druge izredne 

situacije. Scenarij je bil zasnovan 

tako, da je vključeval evakuacijo 

doma, reševanje "poškodovanih" 

oseb, postavljanje vodnih linij ter 

uporabo različne gasilske opreme.

Dogodek pa ni bil pomemben le z 

vidika prikaza pripravljenosti –

bila je tudi odlična priložnost za 

povezovanje med generacijami in 

utrjevanje vezi v skupnosti. 

Gasilci so s svojo prisotnostjo in 

odprtostjo pokazali, kako 

dragoceno je  njihovo delo in kako 

pomembno je, da jim kot skupnost 

stojimo ob strani.
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MEDGENERACIJSKO DRUŽENJE 

Danes smo v našem domu doživeli prav

poseben dan, poln veselja in topline. Na 

obisk so prišli učenci Osnovne šole Pivka 

in nam polepšali dopoldne s svojo

mladostno živahnostjo in iskrivimi

nasmehi.

Že ob prihodu so prinesli s seboj dobro 

voljo, ki se je hitro razširila po našem

domu. Skupaj smo posedeli, poklepetali, se 

poigrali z družabnimi igrami in obudili

spomine na lastna otroštva. 

Takšni trenutki nas opomnijo, kako

dragoceno je medgeneracijsko druženje –

ko si mladi in starejši izmenjajo izkušnje, 

nasmehe in iskreno pozornost. 
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OBELEŽITEV DNEVA
DRŽAVNOSTI

Ob letošnjem Dnevu državnosti smo se v našem domu s ponosom in 

hvaležnostjo poklonili prazniku naše samostojne Slovenije.

V goste smo povabili moško vokalno skupino Kulturnega društva Venček iz 

Dutovelj. Njihovo ubrano petje je napolnilo naš dom s pesmijo in prazničnim 

razpoloženjem. Zbrane so ganile znane melodije in lepe besede, ki so obudile 

tudi spomine.

Dogodek je lepo povezovala gospa Jana Gržinič, direktorica Zavoda za turizem 

Pivka, ki je v svojem nagovoru izpostavila pomen skupnih trenutkov in 

spoštovanja do domovine. Z umirjenim in spoštljivim vodenjem je ustvarila 

toplo vzdušje, ki se ga bomo še dolgo spominjali.

Takšni dogodki nas povezujejo in bogatijo – ter nas opominjajo, da je ljubezen 

do domovine nekaj, kar ostaja v srcu vse življenje.
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REŠITEV 

DOBITE NA 

RECEPCIJI


